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—BBICIJ_IaSI IIMTKOJIa 9 KOHOMUKUAT

Marepuer-onuMnmana no MareMatuke — 2010

Beemnre orBeTh! Ha 3ajannA 1—30 B crienyanpHyo GopMy Ha caiire.

— T
T oa+l
y=c+17

onno |2| asa |3| Tpu |4|4ernipe wan OOMbINe |5 | pelleHuit et

2. Jlo xpusuca na 40% Bcex coux jener Bumn kynuin akiun pupMbl A, KazK1asg 13 KOTOPBIX

1. Ckoabko pemennii nmeeT cucTeMa {

B pesyabrare Kpusuca crana gemesie Ha 40%. Ha ocramsabie 60% Beex JgeHer oH Kynus aKIAn
B, koropsie cramm gemesie Ha 60%. Bee pacaerst nposoggarca B py6asax. Ha ¢KoJIbKO IPOIEHTOB

YMEHBIIHNJIOCH cocTostHIe Briia? YKaKuTe oCTaTOK OT JIeJI€HNAs TOr0 HATYPAJbHOIO YHCia HA .

[1]1 [2]2 [3]3 [4]4 [5]0

a3 +y3
3. 3nauenne BLIpaskeHud

—zyupn =2 — /5, y = —2 — /5 pasHO
Tty

[1]2v/5 —4 [2]4+2V5 [3]4 [4] 2v5 [5]3V2

4. YkaxuTe HANMEHBIEE MEJOYUCICHHOE Delenne Hepasencrsa log, (12z) > 5.

3[2]5 [3]2 [4]4 [5]1
5. Cymwma Beex pasianmunbix Kophedi ypasuenus x(x — 3)(x — 3)? = 2(x — 3)! pasua

[1]7 [2]6 [3] 3 [4]9 [5]5

6. Vkaxkure HamGoO/IBLINNI KOpeHb ypaBHeHHdA Sinx + cosx = () npuHAIeKaIiil OTPE3Ky
0<x < 2.

3 5) 7
NEEEN R

7. B kaacce 25 y4eHnKkos, 17 u3 HuxX u3ydaloT aHIHicKuil 9351k, 18 — dbpaHIy3ckuii, a 5 yue-

HUKOB HE U3y4Yal0T HU OJHOI'O MHOCTPAHHOI'O A3bIKa. CKOJIbKO VYE€HUKOB U3Yy4alOT OJHOBPEMEHHO

AHTJIMACKHI v DPAHIY3CKUN SI3bIKH?

[1]9 [2]10 [3] 14 [4] 15 [5] 11
(log; 5)* — 3logs 5 - logy 2 + 2(logs 2)?
logs 5 — log, 2

5 4 2 4
log, 5 [2]logy = [3]10g, = [4] log, - log3E
9. HaiiauTe cymMMy Bcex pa3/IndyHBIX KOPHeil ypaBHeHH \/E + — =6.

\/E
[1] V2 +2 [2]20 [3] 6 [4] 8 [5] Kopneii ner
10. Haiizmre Gosbimmii kopens ypasuenus 2(z + 8)(3V% — 9) (logy » — 2) = 0.

[1]4 [2]2 [3]10g, 3 [4] 8 [5] 9
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8. 3nauenne BLIpasKeHHd paBHO
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11. Hanvennmee snavenne bynkuun f(r) = 2% — 8 + 12 — 10v/22 — 8z + 12 pasuo

[1] —24 [2] —25 [3] —4 [4] 0 [5] -3

4\ " 9
12. Bce pemenusi HepaBencTBa : < IE 00pa3yI0T MHOKECTBO
1]z<2[2]e<—2[3]lz>2[4]z>-2[5]-2<r<2
13. Ecim  umeno S paBHO  cymMMe  BCeX  pasjIMuHBIX  KOpHeil  ypaBHeHHd

(v —2)( (97 +37)° — 24(97 + 37) + 144) = 0, 70

S e (—999; 0,5) Se0,5 1,5) [3] S e[1,5; 2,5) [4] S €e[2,5 3,5) [5]S € [3,5; 999)

14. Ilpoussonnas bynkuun f(r) = (v* + 4z + 5) sinz B Touke x = 0 pabHa

4 [2]5 [3]0 [4]9 [5] 10

15. Ecsm uncio X pasro 6obiiemy Kopuio ypasaenus x° — logy(54%) + logs 8 = 0, To

X e (—999; 1,31) X €[1,31; 2,42) [3] X € [2,42; 3,53) X € [3,53; 4,64)

X € [4,64; 999)

16. Yucno P paBHO HaMMEHBIIEMY HEJOYHCJEHHOMY 3HAYEHUIO MAPAMETPA P, [P KOTOPOM
ypasrerne 100 4+ 10771961028 1 209 = p mmeer o kpaiineil Mepe oxnn Kopenb. Haiijnre octatok

oT jenenng P Ha 5.

[1]1 [2]2 [3]3 [4]4 [5]0

17. Oyuxmuio y = f(z), rpadux koTopoii cummerpuuen rpabuky GyHKIEN iy = 3~ °% 0OTHOCH-
TEJTHHO MPSAMOil y = T, MOXKHO 331aTh YPAaBHCHUEM

Y= —%10g3$ y = —3log;x Y= §10g3(—$) @ Y= _%10&’;55 y = —5logz(—1)

18. TIpsivas, kacaomasics rpaduka Gyukimn y = z* + 2° — 2 + 1 B Touke ¢ abemuccoii 7 = 1,
nepecekaeT och abCIUCC B TOUKe, adCIHCCa KOTOPOil paBHA

;2B Eo

19. Hanmenbmee sravenne dynkimun 817 — 3+1083(256)

+ 779 paBHO 1EJIOMY YUCJIY, OCTATOK OT

JeJIeHnsl KOTOPOro Ha 5 paBeH

[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]0

20. B nauane nepsoro rojga Buin sroxkun 8 y.e. B [IN® A, koropsiii npunocut goxoxn 50%
B rog u 72 |y.e. B [IN® B, xoropsiii npunocur yourrok 50% B rog. IIponenTs HAYMCAAIOTCA B
KOHITE KazKJIOTO TOJa. YKAKUTe HAUMEHBIHI HOMep Toja, 3a KOTOPBIH cyMMa BKJIaa0B bura

BO3PACTET.

4eTBePThII IecTon BTOPOit @ TpeTuit MATHII

21. Cymma Bcex pas/MUHBIX MOJOXKUTEILHBIX IeJOUNCJCHHBIX 3HaYeHuil mapaMeTpa p, NpH
(z — 8)(logy = — p)
(x —logy p)(z — 64)
YHUCIY, OCTATOK OT JieJIeHNs KOTOPOTO Ha D PaBeH

[1]1 [2]2 [3]3 [4]4 [5]0
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KOTOPBIX YpaBHEHUE = (0 mMeeT POBHO OJWH KOPEHb paBHA HATYpPaJbHOMY



T246 (2009-2010) Tocynapersenmpiii yausepeurer— Bapuanr 2010-279

—BsrIciag 1mkoJia 3 KOHOMUKU
22. Bee pemenus nepaBencrsa arcsin(3z — 2) < arcsin(2 — 3z) 06pa3yior NpOMEKYTOK, JIJTMHA

KOTOpPOIr'o paBHa
1 1 1 1 1
1.2 6 @ 6!

23. VYKaxKuTe KOJUIECTBO TOYEK C OEeJJOIYHUC/JIEHHBIMH KOOPpAMHATaMH, KOTOPLIC IIPpUHAI/JIe2KaT

obstacTu onpeaeenust (pyHKIUNA | =

V=22 + 91 — 14 — /22 — 133 + 42

HU OJIHON WJIM OJHA JIBE Tpu qeThIpe ISITH WA OOJBINE TSTH

24. Ecmm uymcno X paBHO HaMMeHbINEMY — IIOJIOKHTEIbHOMY KODHIO  ypaBHEHH
4 cos? 2z cos® 3x cos 4x = 0,5sin 62 sin 8z, To 3HadYenme BbIpazkeHnss TX ! PaBHO HATypaJb-

HOMY YHCJIY, OCTATOK OT JieJIeHus KOTOPOTO Ha D PaBeH

[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]0

25. OcHopanus Tparenuu pasubl 12 u 33, ojiHa 13 GOKOBLIX CTOPOH IePHeHINKY/ISpHa OCHOBA-
HUSM, B TPAIIEIIMIO MOYKHO BITUCATH OKPYZKHOCTH. EC/IM 9UCII0 7 PABHO PAJUYCy ITOH OKPYKHOCTH,

TO
re(0; 7,8) [2]re[7.8;83) [3]re8,3; 86) [4]rec[8,6: 89) [5]re[8,9: 987)

26. CymMa 8 HAMMEHBIMTHX PA3JUYHBIX MOJOKHTEILHBIX YUCEeN] P, IPU KazKJIOM U3 KOTOPBIX

\/E-sin(w i(yfas?)) =0, ;

cucrema MMeeT HeYeTHOE YHCJI0 PElleHui, pABHA HATYDPATbHOMY
Yy =px

GUCILY, OCTATOK OT JIEJeHHs] KOTOPOTO Ha 5 PABEH

[1]1 [2]2 [3]3 [4]4 [5]0

27. MakcnMaabHO BO3MOXKHAS BEJTMYMHA IUIONIA/IH IIPAMOYTOJbHIKA, BIUCAHHOTO B MOJYKPYT
paamyca 17 Tak, 9TO BCe BePIIMHBI MPSIMOYTOJHHUKA HAXOAATCS Ha TPAHUIE MOJYKPYyTa, paBHA

HATYPAJbHOMY YHCIY, OCTATOK OT JIeJIeHUs] KOTOPOTO Ha D PaBeH

[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]0

28. Cymma Beex pasiMuHbIX pas/MYHbIX KOpHeH ypasuenus 4% — (28 — ) - 2% + 160 — 8z = 0

paBHA HATYPAJBLHOMY YHCIY, OCTATOK OT JIeJIeHUs KOTOPOTO Ha D paBeH

[1]1 [2]2 [3]3 [4]4 [5]0

29. Pemure ypasaenne 2 10g(18(z—1)2(z—7)) ( P (18(z — 1)*(z — 7)) = 3.

3anuiuTe B OTBETE YUC/I0, PABHOE OCTATKY OT JICJIEHUS Ha D IeJIOH YACTH CYMMBI BCEX Pa3IUIHBIX

z? 74.7:+3) +log(

KOpHeI.
[1]1[2]2 [3]3 [4]4 [5]0

30. 3 Bepmunbl 0pgMoro yria IpsaMoyrojabHoro rpeyroabiuka ABC onyiena sbicota BH na
runiorery3y AC. Orpesku AH v HC' gBisiorcs JuaMeTpaMu OKpYKHOCTeIl, KOTOpbIe epeceKarT

AB u BC B toukax M m N coorBercrBenno. Mennmuii u3 orpeskos AM wiu CN pasen 4.
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Tanrenc omguoro n3 ocrpuix yrimoB AABC pasen 3. Boabmuit m3 yKa3aHHBIX OTPE3KOB PaBeH

[1]1 [2]2 [3]3 [4]4 [5]0

Samanns C1—C5

OrtBersl u pemntenns 3agay C1—C5 Hy>kHO BBecTu B daiin «MaremaTuka (6mank).doc».

1. HeoGxoaumo mocTaBuTh OJMH Ha JAPYroil TpH KyOHKa Tak, 4ToObl HX 00IIasd BHICOTA ObLIA
paBHa 186 cM, a cymMMapHBI BeC OBLIT HAMMEHBITTUM BO3MOKHBIM. [lepBolii KyOUK J10JIKeH OBIThH
M3TOTOBJEH U3 IJIACTMACCHI, KaXKJIbIi Ky0.cM. KOTOPO# BecuT 2 rpamma. Bropoil KyOuK mg0JI2KeH
OBITh M3TOTOBJIEH M3 KEPAMUKHU, KaxKJblii Kyb.cM. Kotopoit Becut 4,5 rpamma. [['petuit kybuk
JIOJIZKeH ObITh M3TOTOBJIEH M3 MeTaJ/lla, KaxKIblii KyD.cM. KoToporo Becut 12,5 rpamma. Haiiaure
JUIHHY pebpa KayKI0ro n3 KyOuKoB.
pr+p+4 .

2. Haiiaure Bce 3HAaYenHus mapaMeTpa p, IPH KOTOPHIX Ipadukn OYHKIH y = 739
T T

6x — 2p
Y = —————— UMEIOT eJUHCTBeHHYIO OOILYI0 TOYKY.
2 +x—2

xt — 1423 + (2p + 66)2% — (14p + 116
3. Pemure ypasnenue u 7"+ (2p +66)27 — (14p + 116)z - 1.
p? + 18p + 56
4. HaiiauTte Bce 3HaYeHHs HapaMeTpa p, IPH KOTOPLIX HaiiJeTcs He MeHee JBYX Pa3IMUHBIX
(p— 4z + (p? = Tp+12)y = ¢* — 6¢ + 5,

(p— 1)z + 8y = 4pq,

3HAUYEHUH MMapaMeTpa ¢ TaKhUX, 9TO CHCTEMa { nMeer

OECKOHETHOE MHOYKECTBO PeITeHui.

9. Jloaka HAXOAUTCs Ha JIEBOM Oepery peKu, IHpHHa KOoTopoil pasHa 72 M. CKOpOCThL Te-
YeHHsI PEKU paBHA 5 M/CEK, CKOPOCTb JIOJAKH B HENOJABUKHOI Boje pasHa 3 M/cek. TpeGyercs
epeBe3TH MaccaKupa Ha MpaBblil 6eper 1 BepHyThCs 00paTHO. HailiinTe HanMenbIee BO3MOZKHOE

PACCTOSTHIE MEK/Ty TOUKOM OTIPABICHUS W TOUYKOH, B KOTOPYIO BEPHETCs JIOIKA HA JIEBOM Oepery.
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